

# 种子、土壤和水的故事

## 一年诞生三位世界冠军,揭秘本报景芝酒业围棋队

本报记者 许恺玲

4月3日,在山东名酒“一品景芝”的故乡山东安丘景芝镇,“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”将为不久前在应氏杯上夺冠的16岁棋手范廷钰颁奖。这是齐鲁围坛诞生的第三位世界冠军,前两位是同为90后的江维杰、周睿羊。一时间,三位冠军所在的齐鲁晚报棋院和山东景芝酒业队,被誉为国内最“牛”的棋类俱乐部和棋队。

一年诞生三位世界冠军,于是外界开始探究:这究竟是怎样的一种能耐,这么短时间内创造出如此

神奇佳绩。齐鲁晚报棋院总经理刘玮用一个比喻给了我们答案:“培养世界冠军如同酿佳酿,需要好的

种子、土壤和水分。天才棋手,精心培育加良好环境,正是这三个环节造就了齐鲁围坛的辉煌。”

### 种子篇: 冠军棋手本是璞玉

2012年2月15日,20岁的江维杰在LG杯世界围棋棋王战中夺冠,成为中国围棋有史以来最年轻的世界冠军;2013年1月19日,21岁的周睿羊在首届百灵杯世界围棋公开赛中夺冠,成为中国围坛的第二位90后世界冠军;2013年3月6日,16岁的范廷钰在有“围棋奥运会”之称的四年一度的应氏杯世界围棋锦标赛上夺冠,成为当今世界围坛最年轻的世界冠军。一年时间冒出三位世界冠军,棋界同行无不羡慕,刘玮对此非常自豪,但他也很谦虚地认为,“关键是这几个孩子都是天才。”

先看第一个拿到冠军的江维杰。他在很小的时候,就被山东景芝队主教练曹大元注意到了,但那时江维杰并没有展现出过人的才华,显得比较普通。在国家队主教练俞斌看来,江维杰属于“后来居上”的类型。“很多成名早的孩子想法太多,到了16岁左右开始把握不住自己。反而是江维杰,在十七八岁的时候依然有很强的自制力,他持之以恒地努力,才有了之后的爆发。”

也让他的家庭做出了选择,专心让周睿羊走职业围棋道路。周睿羊11岁入段,13岁就参加围甲联赛,并成为中国天元战史上最年轻的挑战者,这些都是周睿羊围棋天赋的最好印证。

### 土壤篇: 齐鲁营造冠军氛围

有了好种子,还要有好水好工艺方能出佳酿。之前听山东队赞助商景芝酒业的人讲,“离开景芝镇,酿不出纯正的芝麻香酒。”这不禁让人联想到这三位世界冠军的成长。他们本身的确优秀,但如果没有齐鲁晚报棋院的环境,这些孩子不一定这么早就登上世界冠军舞台。正所谓千里马虽好,还需有伯乐。

看上的陶忻,但我们坚持把江维杰送了过去,希望这孩子能得到锻炼。”结果当年江维杰取得14胜6负的惊人战绩,帮助杭州队奇迹般拿到冠军。2010年,曹大元让渐露峥嵘的江维杰回到山东打主力,结果他又帮助山东队首夺联赛冠军,小江的风头超过了很多成名已久的棋手。

年定段成功,为给他更多机会,齐鲁晚报棋院专门组建了一支围乙队,让其代表山东二队征战围乙联赛,小范表现神勇并随队冲甲成功。从2010赛季开始,登上围甲赛场的范廷钰在山东二队被曹大元大胆安排打主将,而那一年小范成为围甲赛场的“最佳新人”。2011年为了进一步锻炼范廷钰,棋院依旧没有让他到人才济济的山东一队去,而是继续在二队担当主将,结果范廷钰成为那个赛季的“最佳主将”。



曹大元透露说:“当时杭州队”



范廷钰于今天领取属于自己的奖励基金。

### 水分篇: 牵手景芝催生冠军

要想酿造好酒,没有酒曲的催化,效果自然大打折扣。在齐鲁棋院培养三位世界冠军的过程中,还有一个不能忽视的关键因素,那就是棋队的东家——山东景芝酒业。

主山东一队征战围甲,之后还酝酿成立了“山东景芝棋校”,支持山东棋类的后备力量。刘全平和刘玮因酒结缘也变成了无话不谈的朋友,而齐鲁晚报和景芝酒业也因棋结缘,成为一对良好的战略合作伙伴。

早在2003年就组建围棋职业队的齐鲁晚报棋院,因为不在体制内一直没有国家的拨款,全靠自我造血养活棋队棋手,日子过得很难。他们曾两度遭遇队伍冠名商中途退出的危机,困难时几度拖欠队员工资,直到2010年队伍联赛夺冠都没钱发奖金。危难之际,正是有了景芝酒业的介入,才让他们开始逐步渡过危机。

2012年,景芝酒业又作出一个史无前例的决定,设立了“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”,奖励六大世界围棋赛事中夺冠的中国棋手。这项决定对中国围棋事业的发展有着突破性意义,因为之前我国世界冠军棋手几乎得不到任何额外奖励。江维杰有幸成为第一个获得基金奖励的世界冠军,之后的周睿羊、时越、范廷钰也都成为了这项基金的受益者,其中的三位竟都来自山东景芝酒业队,这不知是一个巧合还是对景芝酒业支持围棋的一种回报。

刘全平操盘景芝酒业后,让有着深厚底蕴的景芝酒业迎来一个新的发展契机,新创的“一品景芝”成为中国芝麻香型白酒代表,也让山东白酒从此告别在全国没有自己代表香型的历史。而那时的齐鲁晚报棋院,也在快速发展后开始致力于培养自己的世界冠军。在不同的领域,刘玮和刘全平却惺惺相惜。白酒和围棋都是中国的国粹,两人一拍即合,认为应该让高雅的围棋和酒文化紧密结合起来。

就在大家好奇“连中三元”的山东景芝队培养世界冠军奥妙时,刘全平也同意刘玮的说法,“其实这与景芝的酿酒文化是一样的道理,天才型优秀棋手好比是一颗颗优良的种子,山东体育的良好发展环境和齐鲁晚报棋院的悉心培养是肥沃的土壤,景芝酒业相助则是滋养的水分。一支好的队伍也如同一瓶好酒,同样离不开种子、土壤和水分这三者的密切配合。”

2009年景芝酒业开始联手齐鲁棋院承办山东围棋队的围甲主场比赛,2010年入主山东围棋二队征战围甲,大胆让年仅13岁的范廷钰打主将,2011年又入

从支持评选中国体育功勋榜到全运会,从支持围棋围棋到其它文体项目,景芝人频出大手笔,他们已在潍坊地区开建一个占地4800亩的文化产业园项目,开始了除酒之外的其它文化产业发展。中国梦景芝梦,景芝人开始了新的追求。

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## ——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长的一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠传统口服药物治疗。口服药能抑制癫痫发作,但患者一旦停药,癫痫就会重新发作,这也就造成了许多患者尽管四处求医,服遍各种抗癫痫药物,但病情时发时愈,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前国内先进水平而言,患者如果能够通过正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并接受系统和系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病情复杂、病程长,甚至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经多年实践,第三等国内外先进技术,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的原因型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经电系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此

不再发作。同时,配合中西医药,修复异常放电并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

### SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较传统口服药物、外科手术成本等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上断根。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,与综合

性医院癫痫病相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,所引进的设备更为尖端,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬,因此,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

### 特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以济世为生,视患者为生命。自本月3日起至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生责任制,每位接诊患者均由主诊医生亲自负责,来院患者请带一个照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同,治疗结束后,病情再复发,手术一律不收费。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前3-5天电话预约,谨防挂号。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770  
地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,枫林新城西侧)  
网址:jndxyby.com